CamocTtosTenbHada pabota rno teme "'M10THOCTL " (MyTHKK)7 KNacc | BapuaHT

1. flaiiTe onpeaenexnune noTHOCTU. 3anuwmTte opmMyny NIOTHOCTH.
B Kakux egnHuuax namepseTca njaoTHOCTb?

2. MNOTHOCTb antoMuHMa 2700 kr/m3. YTo 03HauaeT AaHHoe yncno?
3. Onpegenute NOTHOCTL 6pycka o6bEmom 0,6 M3 1 maccoii 3 kr

4. Onpegenute maccy 2 M3 6epe3oBbIX A4POoB. [/10THOCTL 6epesbl 700 kr/m3

5. OnpegenuTe NNIOTHOCTb caxapa, ecrim ero Kycovek maccoi 0,35 r nmeet pasmepbl a=2,5 caHTUMETpPA,
b=12 mm, ¢c=0,5 caHTUMeTpa.

6. OnpegenuTe NJIOTHOCTb MELLKA C caxapoMm, ec/nn ero macca pasHa 40 kr, a 06bém 0,1 M3,

7. Paccuntaite 06bEM BOAbl, KOTOPLIA NOTPEOyeTCs, YTOObI 3aN0/IHUTL 0 KpaéB 6acceriH OJ/IMHOM 5 M,
LUMPUHOI 4 MeTpa v ry6buHol 150 CaHTUMETPOB. Pgoge= 1000 kr/m®
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2. MNOTHOCTb antoMUHUsA 2700 kr/m3. UTo o3HavaeT AaHHoe yncno?
3. OnpegenuTe NAOTHOCTL Gpycka 06bEMOM 0,6 M3 1 Maccoii 3 Kr

4. Onpepgenute maccy 2 M3 6epe3oBbIX 4POoB. [710THOCTL 6epesbl 700 kr/m3

5. Onpegennte NAOTHOCTb caxapa, ecnn ero kycodek maccom 0,35 r nmeet pasmepbl a=2,5 caHTUMETPA,
b=12 mm, ¢=0,5 caHTUMeTpa.

6. OnpegenuTe NJIOTHOCTb MeLLKa C caxapoM, ec/m ero macca pasHa 40 kr, a 06bém 0,1 m3.

7. Paccuntarite 06bEM BOAbI, KOTOPbI NOTpedyeTcs, YTOObI 3an0/HUTL A0 KPpaéB 6acCeiH A/IMHON 5 Mm,
LUNPUHOWA 4 MeTpa 1 rybuHol 150 CaHTUMETPOB. Pgoge= 1000 kr/m®
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Nel. Mo Kakoi dpopMyne MOXHO paccumTaTb M/I0THOCTb BeLecTBa, U3 KOTOPOro caenaHo Teno ?
S=vxt

p=m/\V
m = V/p
V=zaxbxc

lNpaBuILHOIo 0OTBETA HET

Ne2. Macchbl Cn/IOLWHbIX OA4HOPOAHbIX LWAPO0B, N300paXEHHbLIX HA PUCYHKE, OAMHAKOBBbI.
Kakoi 13 atux wapos caenaH 13 Bewectsa ¢ HanbosbLUei NI0THOCTbIO ?

MepBblil

BTopowu

TpeTwii @
MN0THOCTU BELLLECTB BCEX LLAPOB OfMHAKOBbI
H¥ 04WH 13 OTBETOB MHE He MOAXOANT

Ne3. UyryHHas, papdpopoBasi 1 naTtyHHasi rmpy UMeKT OANHAKOBY Maccy.

Kakas 13 HUX UMeeT HammeHbLLUi 06bEM? (MI0THOCTY BeLecTs: uyryHa — 7,0 r/cm3,
thapchopa — 2,3 r/cm®, natyHu — 8,5 r/icm®).

UyryHHas

dapdoposasd

NlaTyHHasd

O6BbEMbI TMpb OAMHAKOBBI

HeT npaBunbHOro oTBeTa

Ne4. [ocnie norpyeHust Tefia ypoBeHb BOAbI B MeH3ypKe floaHsncs ¢ A1B1 o A2B2.

BblYMCIMTE NJIOTHOCTL TBEPAOIO Tesa. - 60

2 rlcm3 = 5

3 ricm3 = 10

4 ricm3 A, =30-| B,

5 r/cm3 ) = oo

7 rlcm3 Ay | = 10 B,
o =%

Ne5. CKOJIbKO PencoB A0/MKEH cAenartb caMocBasl rpy30nogbEMHOCTLIO 5 T
4yTOObLI Nepese3Tn 100 m> rpaHuTa ? NnoTHocTb rpaHnTa 2600 Kr/m®.

500 peiicos

20 peiicoB

4 peica

52 pelica

2 peinica

Ne6. Ha cKonbKO M3MeHunacb Macca TonamBHoro 6aka, korga B Hero gonunam 100 1 6eH3nHa 710 kr/m3
Ne7. Cocyp, [,OBepXy HarnosIHEH BOAOM.

B kakom C/ly4dyae Bbl/IbETCA 6osblue BOAbI: MPW NOrpy>xedHnnm KyCka CBnMHUa W/in KyCKa
0/10Ba Toii e Macchl ? (MnoTHocTb cBmHUa 11300 kr/m°, onoa 7300 kr/m®) OTBeT
00bACHUTE.



CamocTosiTenbHas pabota rno teme "MAoTHOCTL" 7 Knacc lll BapnaHT

Nel. Mpw 3anncu goopmMyn NJIOTHOCTb 0603HaYatoT 6YKBOM ..., Maccy - ..., OObEM - ... .
m, p, V

p,V, m

p, M,V

V,m,p

[NpaBUIBLHOIO OTBETA HET

Ne2. Macchbl CM/IOLWHbIX OAHOPOAHbIX LLIAPOB, N306paXKEHHbIX HA PUCYHKE, OAVNHAKOBHI.
Kakoli U3 aTux WapoB cAenaH 13 BellecTBa C HaMeHbLLEel NN0THOCTbIO?

1
2 ®
3

MNOTHOCTW BELLEeCTB BCEX LLIAPOB O/IMHAKOBbI

Hu 0nH 13 OTBETOB MHE He NOAXOANT

Ne3. CTasIbHOW, NaTYHHbIN 1 YyTYHHbIN Ky6UKU UMEIOT 0MHAKOBbIE 06BEMBI. Kakoit U3 HUX uMeeT
60nbLLYto Maccy ? (MA0THOCTU BelLecTB: cTanu — 7,88 r/cm3, naTyHu 8,5 ricm3, uyryHa 7,0 r/cm3).
CTanbHoun

NlaTyHHbIN

Uy ryHHbI

Macchbl KyGMKOB 04VHaKOBbI

HeT npasBuibHOro oTBeTa

Ned. [locsie norpyxeHus Tena ypoBeHb BOAbl B MeH3ypke-nogHsancsa ¢ A1B1 o A2B2.

BbluncnnTe NIOTHOCTL TBEPAOTO Tena. i 300
2,5 ricm3 =
2 ricm3 = 200
7,5 r/icm3 A, —= B,
10 r/cm3 A, =To0| B
5 ricm3 =

= 0

Ne5. UesoBek, HaxoAsALmiicsa B NMokoe, 3a MUHYTY nornoLaet 200 cm3 kucnopoga.
Bbluncnnte maccy kncnopoga, HeobxoamMmoro Yenoseky Ha 1 yac.

MnotHocTk kucnopoaa 1,43 krim3.
20,61

0,93r

17,16r

0,29r

0,09r1

Ne6. [lBa 6pycka — U3 CBMHLA U FpaHnTa — UMEeT OA4MHaKOBbIN 06beM. CpaBHUTE MacChl 6PYCKOB.
(MnoTtHocTb cBmHUA 11300 kr/m3, rpaHuta 2600 kr/m3)

Ne7. B BO3AYLUHbIN LIApPUK HaKavasin ONOSTHATEbHYIO Nopuumio Bo3ayxa. Npu atom
Macca wapvika ysenmumuiacb BTpoe, a 06bEm yBenunuunsacsa B 1,5 pasa. Kak npu aTom
N3MeHWNach NJIOTHOCTbL BO3A4yxXa B LLUapuke ?



